

锤炼政治品格 提高“政治三力”

学思想 强党性 重实践 建新功

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要目的,是教育引导党员、干部锤炼政治品格,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。各级党组织和广大党员、干部要把对“两个确立”决定性意义的深刻领悟,转化为做到“两个维护”的高度自觉,以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命,始终忠诚于党、忠诚于人民、

高,政治品格就越硬,政治判断力、政治领悟力、政治执行力就越强,观察时势、谋划发展、防范化解风险就越主动。

理论上清醒,政治上才能坚定。政治判断力决定是非,政治领悟力事关深浅,政治执行力关乎虚实。开展主题教育中,要注重把对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习成果转化为正确的世界观、人生观、价值观以及科学的方法论,内化为党性修养和政治能力。学深悟透这一思想,要善于从一般事务中发现政治问题,善于从倾向性、苗头性问题中发现政治端倪,善于从错综复杂的矛盾关系中把握政治逻辑,增强政治判断力。坚持用这一重要思想分析形势,推动工作,对“国之大者”了然于胸,明确自己的职责定位,做

政治上的明白人、纪律上的清醒人、作风上的实在人,提高政治领悟力。自觉同这一重要思想的基本观点、实践要求对表,要切实做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决照办,党中央禁止的坚决不做,坚决维护党中央权威和集中统一领导,做到不掉队、不走偏,提高政治执行力。

理论上的成熟是政治上成熟的基础,政治上的坚定源于理论上的清醒。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,始终保持共产党人的政治本色,做到心往一处想、劲往一处使,我们党一定能锻造出一块攻无不克、战无不胜的坚硬钢铁。

新华社北京5月4日电

无人机袭击克里姆林宫! 这事儿咋看?

新华社北京5月4日电 俄罗斯总统新闻局3日发表声明,指认乌克兰方面使用无人机对俄罗斯总统官邸克里姆林宫发动袭击,已被俄方成功拦截。俄乌冲突局势胶着之际,此事引发国际社会高度关注:俄方是否有人员伤亡、总统普京情况如何?乌方是否与此事有关?俄方会否采取报复行动?

问题一:普京情况如何?

俄方声明说,两架无人机3日凌晨袭击克里姆林宫,俄军方和情报部门“及时行动”,采用电子战手段实施拦截。两架无人机坠入克里姆林宫区域,残骸“没有造成任何人员伤亡或财产损失”。

当天,社交媒体出现多段未经证实的无人机袭击克里姆林宫视频。其中一段视频显示,一个白色物体在夜幕中飞向克里姆林宫,疑似撞上其中一座建筑的顶部后爆炸起火,燃烧的物体残骸坠向地面。

俄方指认此事系乌克兰方面所为,意图在俄罗斯5月9日卫国战争胜利日及红场阅兵前发动“有预谋的恐怖主义袭击”,企图“刺杀”总统普京。声明说,普京“没有受伤”,其工作计划也未受到受到影响。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,袭击发生时,普京并不在克里姆林宫;事发后,普京在莫斯科郊外的新奥加廖沃官邸照常工作。按照佩斯科夫的说法,卫国战争胜利日红场阅兵式将按计划举行。

问题二:乌方是否涉事?

事发后,乌克兰方面否认使用无人机袭击克里姆林宫。正在芬兰访问的乌总统泽连斯基3日在记者会上表示:“我们

问题三:俄方会否报复?

俄罗斯总统新闻局声明警告,俄方“保留自身认定合适的时间和地点采取反击措施的权利”。媒体援引俄安全会议副主席梅德韦杰夫在社交平台上的表态说,除了对泽连斯基“从物理上消灭”,俄方“别无选择”。

俄罗斯国家杜马(即议会下院)主席沃洛金在社交媒体发文称,“这起针对总统的恐怖主义行径是对俄罗斯的进攻”,俄议会将要求动用“能够阻止和摧毁乌克兰政府的武器”。

俄罗斯联邦侦查委员会已经依据俄方反恐法对此事启动刑事调查。莫斯科市长索比亚宁宣布,即日起,未经批准,莫斯科市内禁飞无人机。

当前,俄乌冲突局势胶着,多地交火激烈。“无人机袭击克里姆林宫事件”是否会成为局势进一步升级的导火索,引发国际社会高度关注。

联合国秘书长古特雷斯的副发言人哈克说,已经注意到相关报道和俄乌双方各自表态,“我们再次强烈呼吁所有相关方避免做出任何可能使冲突进一步升级的言行”。

俄罗斯:美国与无人机袭克宫难脱干系

俄罗斯方面4日指认美国方面参与无人机袭击克里姆林宫事件,重申俄方将针对袭击作出回应。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫4日在记者会上说,乌克兰和美国都否认自己关联这次袭击,是“荒谬”说法。

“我们都很清楚,发动这类恐怖袭击的决定不是在基辅做出,而是在华盛顿。”

佩斯科夫说,美方为乌方选择袭击目标和袭击方式,“基辅按照华盛顿说的做”。“华盛顿应该很明白,我们知道这些。”

俄方3日说,两架无人机当天凌晨袭击克里姆林宫,被俄方以电子战方式击落,无人机残骸落入克里姆林宫区域,没有造成人员伤亡和财产损失,俄总

统普京当时不在克里姆林宫。

俄方指认袭击由乌克兰方面发动,但乌克兰总统泽连斯基和其他一些官员予以否认。乌方还称,俄方此举意在为其对乌发动“大规模进攻”做铺垫。

美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔和美国国务卿安东尼·布林肯3日均称,美方目前不能证实俄方说法是否属实。按照让-皮埃尔的说法,乌克兰危机升级以来,“美方一直不鼓励乌克兰发动超越边界的打击或使乌克兰具有这种能力”。

俄罗斯外交部4日发表声明,谴责乌方发动这次无人机袭击,并指认乌方长期支持和采用“恐怖主义手段”袭击民

用设施。

声明说,俄方将依据“基辅对我方领

导人构成威胁的评估”作出回应,将找到关联袭击的责任人,予以“严惩”。

俄方3日警告:“保留在合适的时间和地点采取报复措施的权利。”

佩斯科夫4日在记者会上没有披露俄方可能的选项,仅表示将按照俄方国家利益审慎采取相应措施。他同时拒绝对俄方是否会把泽连斯基作为打击目标予以置评。俄安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫前一天在社交平台上表态,除了对泽连斯基“从物理上消灭”,俄方“别无选择”。

另外,佩斯科夫重申,5月9日卫国战争胜利日红场阅兵将按计划举行,普京届时将讲话,但普京不打算就无人机袭击事件专门发表讲话。

新华社

美国三银行“垮掉”余波难了

联邦政府正忙于对已关闭银行的善后处理

美国银行业危机余波难了,联邦政府正忙于对已关闭银行的善后处理。据美国彭博社和英国《金融时报》3日报道,联邦监管机构找到外号“华尔街清道夫”的贝莱德集团危机管理小组帮忙,希望在出售硅谷银行和签名银行合计上千亿美元证券资产的同时避免金融市场进一步动荡。

媒体还发现,近期因资不抵债而接连关闭的三家美国银行都聘请了全球四大会计师事务所之一毕马威做审计,却未发现问题,引发广泛质疑。

聘“清道夫”处理资产

据彭博社报道,美国联邦储蓄保险公司已要求贝莱德集团旗下“金融市场咨询”小组评估并出售硅谷银行和签名银行合计上千亿美元证券资产。这批资产在两家银行3月相继关闭后由联邦储蓄保险公司接管并负责清算出售。

其中,硅谷银行资产870亿美元,签名银行资产270亿美元,包括以住宅和商业地产贷款作抵押的证券,以及结构更复杂的担保抵押证券。“金融市场咨询”小组需要仔细分析资产中不易出售的部分,为市场设定合理预期,制定经由电子系统交易的销售流程。

“金融市场咨询”小组常扮演类似“金融危机特警队”的角色,以擅长处理不良资产闻名。2008年金融危机时,该小组参与清理美国贝尔斯登银行和美国国际集团遗留的“烂摊子”,后又协助欧洲中央银行组织银行压力测试。2020年美国联邦储备委员会推行新冠疫情纾困政策时,该小组帮助稳定企业债券市场。

近期,“金融市场咨询”小组一直在协助被瑞银集团收购的瑞信银行转卖证券资产。就金额来说,帮政府出售硅谷银行和签名银行证券资产是这个小组迄今所接同类业务中最大一单。

据报道,这个小组大约200人,从“创新”角度来看成绩并不突出,但有助于贝



3月13日,客户在美国加利福尼亚州圣克拉拉市硅谷银行总部外排队等候办理业务。

美国硅谷银行3月10日因资不抵债遭金融监管部门关闭。美国联邦储备委员会3月12日公布一项新的银行定期融资计划,将为符合条件的储蓄机构提供贷款,以确保后者在硅谷银行破产背景下有能力满足储户需求。

大会计师事务所中,毕马威的美国银行客户数量最多、所涉资产规模最庞大,作为美国商业银行监管方的美联储也是它的客户。

美国北卡罗来纳农工州立大学会计学助理教授凯西娅·威廉姆斯·史密斯曾从事审计和金融监管工作,她说:“你不能指望审计者预知银行挤兑即将到来……公平的问法是审计者的风险评估情况,以及是否遵循正确审计程序。”

会计学专家指出,对毕马威审计工作的核查可能聚焦其职员是否足够独立于受审计的银行,是否对风险预警给予充分关注,以及在大环境因利率持续上涨而显著变化的当下,是否掌握恰当技能判断银行财务报表的质量。

毕马威与受审计银行的高层人事关系也受到关注。据报道,凯莎·哈钦森2021年就任硅谷银行首席风险官,当时距离她辞任毕马威审计部门首席合伙人不到两个月。按照美国证券交易委员会的规定,她至少应等待12个月再转任新职。

根据美联储近日就银行业危机发布的报告,硅谷银行风险管理及内部审计存在严重不足,这两类问题都需要接受外部审计者核查。硅谷银行3月初遭挤兑的一个重要原因是,储户担忧在加息导致债券资产贬值的情况下,该银行不得不亏本抛售标记为“持有至到期”的证券资产。

据报道,银行如果确实具备“意愿和能力”将此类资产“持有至到期”,可以将它们按成本计价,但需要获得审计者同意。这正是外界对毕马威的批评焦点,硅谷银行投资人已就此对毕马威提起集体诉讼。

史密斯说,利率升高后,银行所处环境发生变化,毕马威做审计时是否恰当评估相关风险存疑。这为所有审计者敲响了警钟,需要“确保他们理解客户所处环境正发生变化,预先思考(潜在风险)”。新华社北京5月4日电

我国从南非进口的首船饲料玉米抵港



5月4日,从南非进口的首船饲料玉米靠泊广东麻涌港(无人机照片)。

我国从南非进口的首船饲料玉米当日抵达广东麻涌港,我国稳定玉米全球供应链工作又迈出重要一步。记者从中粮集团获悉,这批5.3万吨饲料玉米经严格检验检疫后,将快速供应给国内饲料企业。

阿贾伊·班加将出任下任世界银行行长

新华社华盛顿5月3日电 世行执行董事会3日批准万事达卡公司前首席执行官阿贾伊·班加(中文名:彭安杰)为世行新一任行长人选,接替此前宣布提前卸任的戴维·马尔帕斯。

世行总部设在华盛顿,美国是世行最大股东国。长期以来,世行行长一直由美国人担任。随着新兴市场经济体和发展中国家在全球经济中的影响力日益上升,不少学者认为世行应当打破美国人把持行长职务的惯例,更多考虑发展中国家的利益和关切。

迪拜将建全球首座3D打印清真寺

据新华社北京5月4日电 阿拉伯联合酋长国迪拜政府官员表示,今年底将动工建造全球首座由3D打印完成主体结构的清真寺。

美国有线电视新闻网3日援引项目负责人阿里·穆罕默德·阿尔哈扬·苏韦迪的话报道,工程预计在2025年第一季度完成。清真寺将由混凝土制成,共两层,面积约2000平方米。

“我们之所以选择3D打印清真寺,是因为这是一项新技术,比起传统建筑方法或能节省工期和资源。”苏韦迪说。

使用3D打印技术建造建筑需要大型设备。这些设备可根据

据预先输入的设计程序,从喷嘴中“挤”出建筑材料,像打印机那样一层层“打”出建筑结构。当前,建筑业使用的3D打印材料大多是混凝土,也可以使用粘土等其他材料。

迪拜正努力成为“世界3D打印之都”。当地政府2018年推出“3D打印战略”,计划到2030年时有25%的新建筑由3D打印而成。政府估算,采用3D打印可以减少50%至70%的建筑成本以及50%至80%的劳动力成本,还可以减少至多6成建筑垃圾。

迪拜2019年建成了当时全球最大3D打印建筑——迪拜政府办公楼。

以“双过半”优异成绩答好年度发展“期中考”

(上接第一版)“大专员+小专员”服务企业制度、中小企业梯度培育、政企常态化沟通等营商环境的一流与高效,成为吸引企业入驻的强磁场、加快项目建设的强引擎……

数据显示,一季度龙口市GDP、一般公共预算收入、固定资产投资、规上工业增加值等主要指标增速高于烟台平均水平,投资、财税等质量结构更加优化;

项目建设加力加速,龙口市级以上重点项目开工率、投资完成率均超过既定目标;消费需求复苏回暖,“三争”工作取得阶段性成效。

快马加鞭再掀新热潮

刚刚过去的“五一”小长假,龙口处处跃动着“烟火气”强势回归、加速升腾的场景。消费元气加快恢复,市民走动起来,客流攒动起来,商家热闹起来,日子红火起来,欢腾的消费场景翩然而至。

方兴未艾的产业转型、火热开工的重大项目、顺利推进的重点工作、不断高涨的干事创业热情,正不断驱动着龙口开启新一轮发展引擎。

“只要我们坚定信心、承压奋进,就一定能够把各项利好因素充分释放,龙口高位阔步、再上层楼的势头就不可逆转。”龙口市委书记吕波的话语铿锵有力。

二季度,龙口市将紧紧围绕项目建设的黄金季节,是决胜全年任务的关键阶段。龙口市将咬定目标不放松,以“拼”的精神、“抢”的劲头、“实”的干劲,全力答好年度发展“期中考”,为全年实现更高质量的发展目标赋能增势。

二季度是经济发展、项目建设的黄金季节,是决胜全年任务的关键阶段。龙口市将咬定目标不放松,以“拼”的精神、“抢”的劲头、“实”的干劲,全力答好年度发展“期中考”,为全年实现更高质量的发展目标赋能增势。

YMG全媒体记者 王军华
通讯员 宋勇

后还会承接更多类似任务。

牵连同一家审计方

继硅谷银行和签名银行之后,第一共和银行也于5月1日被政府接管,其储户和大部分资产由摩根大通银行接手。据《金融时报》3日报道,毕马威2月底曾对这三家银行资金状况做审计,评估结果均为“健康”。在三家银行相继“爆雷”后,毕马威审计工作的质量和独立性遭遇广泛质疑。

据美国审计分析公司数据,在全球四

家德集团培养与美国联邦政府的关系。

作为世界最大资产管理者之一,贝莱德集团帮美国政府收拾“烂摊子”,可以提高其影响力和知名度,吸引全球市场关注。

按照彭博社的说法,目前为止,“金融市场咨询”小组任务完成得不错,已促成4月18日首轮资产出售。但分析师指出,该小组接下来的任务不轻松,平均每周需推销大约20亿美元资产,且过程可能持续数月。

鉴于业内担忧美国其他区域性银行也可能陷入麻烦,同时预期联邦政府将强化金融监管,“金融市场咨询”小组预期今